KRASELOV
UZEMNI PLAN
HLAVNI VYKRES
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plochy smisené obytné

plochy ob&anského vybaveni
plochy rekreace

plochy dopravni infrastruktury
plochy dop. inf. - cesty v krajiné
plochy vefejnych prostranstvi
plochy technické infrastruktury
plochy vyroby a skladovani
plochy vodni a vodohospodarské
plochy zemédélské

plochy lesni

plochy pfirodni

plochy USES - lokalni biocentrum
plochy USES - lokalIni biokoridor
plochy USES - interakéni prvek
vzdusné vedeni VN 22kV

hlavni vodovodni fady

hlavni kanaliza¢ni fady

Cerpaci stanice
vodojem

studna, vodni zdroj

CO - stanovisté pro nouzové zasobovani pitnou vodou

CO - pozarni nadrz
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E3 (vodni zdroje) V

Identifikace prvkil USES pod &isly 1 az 23 je uvedena v kap. 1e) textové &asti.

Plochy a koridory pro VPS a VPO nejsou v tomto (hlavnim) vykrese zvlast vyz-
naceny, jejich znazornéni by vyznamné znesnadnilo €itelnost ostatnich tdaju.
Jsou znazornény ve vykrese VPS a VPO.
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